

# 汽车总站发送旅客75435人次

## 加班254个,顺利完成“双节”旅客运输任务

本报10月7日讯(记者 张婧婧 通讯员 刘静) 7日,长达八天的国庆小长假已经接近尾声。记者从东营长途汽车总站了解到,截止到10月7日下午14时,为期8天的双节假期,东营汽车总站发送旅客75435人次,加班254个,1号至7号发送旅客量与去年同期相比4.6%。

7日上午,记者在汽车总站注意到,与前两日的购票长龙相比今天主要以乘车旅客为主。客流方向也由往程学生、外来务工人员,探亲返乡转为返程的学生流及上班族,客流方向主要为北京、天津、青岛、黄岛、章丘、泰安等大学聚集城市为主。据了解,截止到10月7日下午14

时,为期8天的双节假期,东营长途汽车总站1号至7号发送旅客量与去年同期相比4.6%。长假期间,由于客流量骤增,汽车总站售票窗口由平时的6个增加到14个,以及一个旅客转乘售票窗口应对客流高峰,并开辟专线加班车辆检票区。

据悉,为顺利完成“双节”旅客运输任务,东营汽车总站提前预测今年节日运输形势特点,做好工作安排,针对大型节假日免收小型客车通行费,高速路堵车,中秋、国庆假期相连,探亲流、旅游流叠加,客流较去年有所增加,且相对集中在假期两头的形势,合理调度安排加班车辆。

## 长假期间航空 客运量为3324人次

本报10月7日讯(记者 张婧婧) 7日,记者从东营胜利机场了解到,9月30日至10月7日八天小长假期间航空客运量为3324人次,比去年同期增长约60%。据了解,客流方向以北京、上海等大型转机机场为主。据机场工作人员介绍说,现在乘飞机出行已经越来越受到市民的欢

迎。

据了解,东营—北京航班自10月10日起,推出特价优惠活动,旅客提前10天以上订票,可享受2.5折优惠,每个单程航班限定10张;提前7—10天订票,可享3折优惠,限定15张。订票方式为东营各个航空售票点订票或登陆海南航空官方网站www.hnair.com订票。

## 市交通局圆满 完成客运任务

本报10月7日讯(记者 张婧婧 通讯员 赵秀来) 今年中秋、国庆“双节”重叠,又恰逢全国首次实施节假日小型客车免费通行高速公路政策,针对客流量激增的现状,东营市交通运输局严把五个关口,圆满完成“双节”期间交通安全生产任务。

据了解,截止到10月7日下午16:00,东营全市

共投放客运车辆6997辆,班次20063个,安排加班车389辆,包车105辆,完成客运量28.5685万人,比去年同期增长22.16%;投入公交班次29567个,运送乘客135.4万人;完成水路运输量21060人次;完成航空客运量3324人次,未出现乘客滞留现象,未发生交通安全事故,圆满完成了双节期间客运任务。

## 节前夜查237家单位 发现火灾隐患470余处

本报10月7日讯(首席记者 聂金刚) 9月28日,由东营市公安局带队对全市有关单位进行了全面检查,预防双节期间发生火灾。据统计,当晚全市48个检查组共检查社会单位237家,发现并整改火灾隐患470余处,下发《责令改正通知书》177份。

9月28日晚20时,东营市公安局消防安全夜查集中行动启动仪式在东营市公安局东营分局前广场举行。

启动仪式结束后,防火检查组对东营市东城

百货大楼超市、好宜家小商品市场等人员密集场所进行了全面检查。重点对消防安全疏散通道、安全出口是否畅通;疏散指示标志、火灾事故应急照明设施是否配备齐全有效;有无违章使用大功率电器;火灾自动报警系统等消防设施,器材是否正常运行;是否存在易燃可燃材料装饰装修等方面进行了检查。

在检查过程中,检查组要求社会单位特别是人员密集场所严格落实消防安全主体责任,及时发现消除火灾隐患。

### 路政清扫老张——

## “出行平平安安比啥都强”

本报10月7日讯(记者 张婧婧) 10月1日,中秋刚过完,也是国庆长假高速免费的第二天,不少人选择在和家人团聚后出行,此时高速路成了最受关注的地方。

1日上午,在南二路荣乌高速东营路段,养护应急中心路政清扫人员张师傅和他的工友们正坐在车里焦急地等在桥下,车里装满了路标、铁锹和扫把等工具。他们的主要职责是在接到监控指挥中心事故发生的通知后,在交警指挥交通、清障人员将受损车辆拖走

后,再由他们清扫遗留在路面上的零件及玻璃碎片等。张师傅告诉记者,从国庆长假第一天起高速上的车辆就多了起来,“我们这一队负责李庄站——东营站之间的路段,就在这约20公里的路上,一天就有十几起小事故,都是些追尾和小刮擦。”

“都想体验下免费高速的优惠,可以走普通公路和省道的车都跑到高速上来,还有不少是拿出驾照不久的新手。”张师傅对记者说,国庆长假第一天别说是吃饭,常常连杯

水都没喝完,接到电话就又上去了。记者注意到,即使在和记者说话时,张师傅依然紧紧握着手机。张师傅回忆说,他干这行十几年,还从没在一天内处理过这么多的事故,都快赶上他一个月的工作量了。记者了解到,为减少事故造成的压车现象,提高通行效率,他们必须一天24小时轮流守岗。

张师傅说:“多亏赶上不忙的时候,要不都没时间接受你的采访。虽然大家放假正是我们最忙的时候,但只要出行平平安安的比啥都强。”



双节期间,记者在东青高速东营收费站看到,早有大量工作人员和执勤民警在疏导交通。本报记者 郑美芹 摄影报道

## 节日期间,东营未发生重大及突发卫生事件

### 共安排医务人员20852人次,接诊65533人次

本报10月7日讯(记者 吕增霞 通讯员 孙万禄) 7日,记者从东营市卫生局了解到,节日期间,全市卫生系统合理安排值班力量,做好传染病防控和医疗急救工作,实行无节假日医疗服务,全市共安排医务人员20852人次,接诊65533人

次。全市范围内未发生急性职业中毒事件、重大传染病疫情爆发流行和突发公共卫生事件。

节日期间,各级医疗卫生机构加强节日期间医疗质量管理,实行无节假日医疗服务,妥善安排好急诊、门诊、外科、手术室等重点科室

的节日值班工作。全市共安排医务人员20852人次,接诊65533人次,出院2681人次,手术607台次,急诊4469人次,未发生医疗安全责任事故及医疗纠纷。“120”急救车有效出车740辆次,接诊患者674人次,未接到重大伤亡事故呼救。



## 甜蜜的烦恼

9月30日,在荣乌高速东营段出现大面积堵车。在东营市境内的高速路上发生数起车辆追尾事故,由于高速上车辆较多,上午10时许,东营市南二路上的高速收费站在一段时间内禁止一切车辆驶入高速路。中午12时许到下午14时许,东营市丁庄镇境内的李庄收费站向北堵车约6公里左右。本报记者 任小杰 摄影报道